11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.01.2007 21:27:03

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 19.01.2007 11:29:05

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21400/answer/21401




YBaxaemnii Cepreit! Cpouno chenatite Y31 opraHoB MOIIOHKY U 00pPaTUTECH K YPOJIOTY IS
ocMmoTpa. [IprunHOoN yBeTUYeHNS MOIIIOHKY MOXKeT OBITh BOCIIAJIMTEILHBEIN MIPOIECC B IPUAATKe
SIM4YKa, BHIPaXKeHHOe BapUKOIlesie, BOASHKA 000/104eK siudKa, HOBOOOpa3oBaHue, u T. . CUTyallus
TpeOyeT BRIICHEeHUS. Yiauu!



